11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 28.11.2018 22:56:56

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 01.12.2018 18:35:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299730/answer/299783




3opaBcTByiTe! Yepes 4 mHs BEIPACTH HOBas KOHOUIOMAa He MOXKeT. [I0KaXKUTECh OTePUPYIOLIEMY
IOKTOPY. M mocre omepanuy Ha y3[eyuKe MOJIOBOY MOKOM XKeaTeTbHO COBTIoONaTh 2 HEOemu.
Beperure ce0s, ymauu!



